VTASYR / SS-IC65VT

COFBEER. COBROEH L TR BOER BRI VT HRL TUET,
AL THEIC, COFRPE DB TSEHRHOL, IELEEAIZ TTIEE,
BFRHBCIzdpb(d. RKCBEVTEIIC. RENAREL TUES L,

Z2LODITER
TRATCHIERCTWERL,
IRERSTE T ICL AN R OREICDES .
© ELERER AR OER LT EE,
ORBOMRE. IV XI—ZOVILTREZL,
O AREBHMENLIE . AR ELEICERBLAVNTIEEL.

HBFANDUIE

O HEDBF AN, BZLEPHSIOETHSIEL TUIZEL,
@ ENNBEUMEEESTHIHIEERIC DB AN O THWTIZE W,
208, KIOOB AR ZLEOTREINES BOLIICIEED, B2\ T
IKD DS BOLDITIEE O TEE L,
XBENETBRE S EEDER
IKICHNIZFFICLTHVED, 2 —FRFE 8- 7L HVIEEERI ORI TR0,
SUPEEORRACHIFY,
O LELE NI NPRTDPBH LB HIYFNRONFIRL. HAHE TR I TIZEW,

HAHIITZIRDHBHIIC SS-IC65VT

® A1 TORICL TR AR, BPmAY. SER B EERL TUZatL, = S
i g [ T52 K54 )8~k (No.3)&Z ARKEEW.

* 1BAERTR

29U REE xEA&L R=ZNR x1 FAZTAZIEE x1 |FHRTATS7wh xEA&1L
.:"': 3 ,."?
Y4 /__7.,/- 5
Py & e A’E

W N /// 57

“ .':1; &'//

BIAN—(L) x1 BIAN—(F) x1

& HAHITHRIS
S e W TE T AT
'H‘x, M6X16 X227
S ;‘f
T = g !.-"’ =
— L
& T AT ABERRIL
TFIUT FSRNRD MAX18 X4K M6IEES 6X13%1.0 x4
+FIUT RSNERD MEX12 4K M8IEES 8X14X1.0 x444 FAATA DRSO A X (SHEAEC LB S8, ERRDRIC
+FIUT NS ANET M6X20 x4AK M8 ESE 8.5x25%5.0 x44% @ EELRTHARNEEL. T IADRSHA X ETTHERDDZ
TFIUT FSUNRT M8x15 x4FK M4/ (RESE 25 x 447 = A — S TR SESROEE,
+F7UT NSNS M8X20 X474 MBI FEESE 25 x 44%
MATEEES 4x14x1.0 X441 M8/IRES 25 x 44
1. 25 ks CR—2 RV ERDS
FEREY | +FITEFAFIASRTY M6x16 x8&K
ERIE  JS5AFIM /= (No.3)
[@ Lon DEREDATIFTZE W ]

O TRINSFSEABFMRFHLTIZE W, AT B
WA= CRILERT S RZAEQ AN ,
R AR DI BH L TTUEEL,

QRN 57 SR AEFTRATFDL .
EDBINTORIEARFFDUTIZZN,

TFEAMES AR (MEX16) x47 TFEAMES AR (MEX16) x47



A= (E). BTAN—(F)ZEW0AI1F3

FERRY  +FITEFAEIALS M6x16 x8K
BERATE : J3AE5(/{— (No.3)

ORIV RZAET IR IZ2EFT. 5mmFERRRZ S TR THZEL.

+FrAEF AR
(M6x16) X274

+FrAEF AR
(M6x16) X274

@RIY R L EHCRIE2EFT. 5mmFEIRRZSII TR THZEL.

&

+FrAEF AR
(M6x16) X274

e

5mm t._l_!_:-

@RTDN—(L)Z@DR I >ENITIED2E A RIESHL TS,
D MDHI RS ZAMHDL THIZE,

ﬂ ® LonDEREDAT I TSZE W ]

| ()

s AR
(M6x16) X2

3. F T2 BRI
BARY  TFRISEFAIRARY M6Xx16 X474
BATE  75AF34){— (No.3)

KT AT AZIEEOBESEELTITZL,

XBFHCENEBTRIERATIROTITWEEN,
TFEAMESIBIARS (MEX16) x4

. TAATLATLAZSE 1150mm

TR AT EREE 1050mm
=, \

TAATLARIIER

AR
{1}
R [@ U DEfR TR,

4. 5 2 1B

EARY : FATLAEERRIEE x4tyb

TFIATEFFRIARD M6x16 x2K
ERTE : J5ARSA/— (No.3)

o
) FAAI AP EZREE 950mm

OFTARTVANTARTI VA TSy MEEELTREW,

FAATABEFRRSAE x4ty <FAATABERRSAE 1tyh>

FATABERRS

’ﬁ// SRS

Q“‘““**-qﬁh [ ~1_ i TS
T T
FRIATFr9 v}““-

MEFFED Z3N
XAAINAZEDFESMEOREICERDAHI T, [@ Lo DRI TR J

® O KT FEXIRMALLIBET (AL NEOERN IR T 3N i H0Ed.
0 T AT ABEEAXSRORCRERRIMRGEE [}, TAATLAD

FIHAAETHEROIR ., M- AP - S TEYERZESRHUIEN.

Q@QRIVRICT A AT AZBEELTREN,

T —
.
S
Wees —

[@ LonDEREDAT I TZE W ] +EFAE SRR
(M6x16) X2

HEHN—

[@ EEDRLCERUTIRL, ]

[ 5eRkA A—]

K&

ZI gaﬁm—J_ﬂZE_dﬂfm

A4t T639-0264 FZREFZHSR6255
AR cout BEIGHS RS (0745) -76-3181

ORGSR, 20245F7AREDEDOTT .
<MITHMAE No.SS-IC65VT-T02>



